FINANZAS 2009

Resultados de Ejercicios Valor del Dinero en el Tiempo Nr 1

1. a) 61.446          b) 85.136            c)  77.217           d) 124.662
2. Con interés simple: 10.000  -   20.000     Con interés compuesto:       15.937  -  25.937 
            Los intereses ‘ganaron’  5.937

3. 422.976

4. a) Si r = 0,05  Es preferible los 80.000    b) Si r = 0,15  Es preferible los 100.000
            c) Si r es menor influye más la mayor cantidad de años que recibe el pago.

5. a)   0,05     b)   0,07     c)   0,02
6. 7 años
7. El que firmó por 14 millones.
8. 4,8%
9. No, pues Vd. pierde $ 92.016.
10. a)    (2.776.672)     b)  5208.748
11. 8%
12. a) VPN(5%) =  227.827     b)   VPN(10%) = (228.913)
13. Valor cuota normal = 263.797     Valor cuota si paga al inicio de cada año = 239.816
14. 2.630.872. Si recibe la herencia, entonces la cuota anual es de 2.289.554.
15. 2.855.301
16. VP(Perpetuidad de 4 libras) = 66,67               VP(Perpetuidad de 2,5 libras) = 41,67 
17. 2.947.901
18. 270.202.890
19. VP(pago contado) = 11.000.000    VP(pago en cuotas) = 9.493.490
20. Hecho en clases
21. VP = 86.739.660
22. 263.798
23. VP(A)  =  4.448.161     VP(B) = 4.500.00
24. VF = 16.042.414
25. Hecho en clases
26. No exigible
27. No exigible
